

Generosidad magnífica

A título de anuncio, ha venido insertando la prensa local una nota de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de las Baleares, avisando a las familias menesterosas que tengan allí pignoras prendas de abrigo, sobre la devoción de las mismas, hecha gratuitamente como una cooperación de la entidad al alivio de las necesidades ajenas.

No es ésta, ni mucho menos, la primera vez que esta benemérita institución brinde idéntico gesto de noble generosidad. Recordamos que también en años anteriores lo realizó igualmente, y en esta reiteración estimamos que de manera especial se asienta el mérito de llevarla a término.

No en vano se trata de algo profundamente enraizado entre nosotros. La ya antigua Caja de Ahorros y Monte de Piedad, es alivio de angustias momentáneas, abriendo siempre su mano para ayudar al que precisa de ello, al mismo tiempo que sirviendo de palpitante lección para infundir en todos el sentido de la economía, tan necesario para el progreso del pro-común.

Es altamente satisfactorio el pensar que se trata de una institución netamente nuestra que, como nacida aquí y alimentada con pura savia local, se siente unida a Mallorca por lazos de poderosísima fuerza. Asombra el contemplar la intensidad de su labor en múltiples aspectos, con la creación de verdaderas barriadas de casas baratas, con el apoyo moral y la material aportación a innumerables obras de interés general, con el ansia protectora que impulsa y preside todas sus actividades.

A lo cual hemos de sumar este gesto de ahora, evidentemente bello y saturado de un espíritu de suprema nobleza. Es digno de subrayarse: elogiosamente, como cosa que nace del corazón —tan olvidado en el materialismo de nuestros tiempos— y llena de ese aliento cristiano que ha de ser, a la postre, el que salve y prestigie a la humanidad.

El inicio de una campaña a todos los católicos mallorquines

Hojas vónderas, introducidas en los hogares por manos femeninas, habrán iniciado ya a los católicos mallorquines en el secreto de la campaña que las mujeres de Acción Católica se disponen a emprender. No es empresa de grandes complicaciones ni de exteriores resonancias, pero sí puede ser —en su magnífica sencillez— una gran transcendencia espiritual. Ni es cruzada para la que precise de gran aparato guerrero: un arma tan sólo se requiere, y ésta diminuta, amable, pacífica: el arma del Santo Rosario.

Fátima nos ha dado la idea inicial. No hace falta, a manera de introducción, hacer historia de las apariciones, que son de todos conocidas. El nombre de Fátima —ayer aldea ignorada— es hoy familiar a los católicos del mundo entero y a Nuestra Señora del Rosario converge, desde los puntos distantes de la tierra, el fervor Mariano de innumerables corazones.

El mensaje de Fátima es hoy para los creyentes de una transparente claridad. "E. Se ser es ya demasiado ofendido por los pecados de los hombres", es preciso que éstos emprendan una seria reforma de vida... que hagan oración y penitencia y que se consagren al Inmaculado Corazón. Si los hombres atienden a llamamiento, habrá paz, pero si se cierran los oídos "el peso de la Divina Justicia se hará sentir con nuevos y más graves castigos".

En el curso de las apariciones una nota sobresale y domina: la insistente recomendación de la Señora de que se reze el Rosario. Nunca se estimó de la nubecilla umbrina la blanca aparición sin que sus labios perfilaran una y otra vez: "Rezar todos los días el Rosario. Es preciso perseverar en el rezo del Rosario... Continuar rezando el Rosario todos los días".

Esta es precisamente la nota que queremos destacar. Es la idea que queremos recoger al iniciar hoy nuestra campaña, que no quiere ser sino una contestación práctica al deseo manifestado por la Madre de Dios.

Es evidente que el mensaje de Fátima no ha sido aún atendido, si bien hay que registrar reacciones verdaderamente consoladoras. Pero esto no basta. Hoy como hace treinta años, hemos de convenir con dolor en que el Señor sigue siendo ofendido, "demostrando una reforma de vida.

No renace el espíritu cristiano en nuestras familias. No desaparece, sino que medra, e tono frívolo que domina en nuestra moderna sociedad.

¿Hemos de extrañarnos si la Santísima Virgen sigue quejándose a Lucía de Jesús del "número limitadísimo de las almas que viven en gracia"?

¿Y podemos pensar —sin abrigar serios temores— hasta cuando se empeñarán los hombres en proveer a justicia de Dios?

Queda dicho con esto el por qué de lanzar hoy las campañas al vuelo anunciando nuestra cruzada...

En esta tierra bendita, de tan acusada devoción mariana, queremos resucitar una costumbre de cristianísimo sabor: el rezo de Rosario en familia. La plegaria en común: padres, hijos y sirvientes, reunidos en el hogar y unidos todos en el tejer alabanzas a la Madre de Dios... Recordad aquel comenzar solemne de nuestros abuelos: "Por la señal de la Santa Cruz... mientras sus manos, ya a go trémulas, cegían con reverencia el tesoro rosario pendiente de la pared" y las voces graves de los varones desgarraban las Avenarias a una con las mujeres y a las tiernas voces infantiles...

Mucho nos hemos dejado arrebatrar de ese sabor patriarcal... Corrientes modernas han ido aventando nuestra s tradiciones hogareñas para dar paso a innovaciones importadas que nada tienen que ver con nuestro íntimo sentir... Mas, no todo se ha perdido, por fortuna. Todavía hay hogares cristianos, en los que se conserva el rezo del Rosario como una preciosa reliquia de nuestra tradición. Ello nos estimula y nos alienta. Pero queremos que la práctica se extienda a todos los hogares, que por cristianos y por mallorquines se han de gozar en honor de esta manera a la Madre de Dios.

En esta víspera solemne de fiesta, sea éste nuestro mejor homenaje. Católicos mallorquines, comenzad ya desde hoy. Modernamente las dificultades materiales apagan en nuestros hogares las uminarias con que festejábamos jubilosamente a la Inmaculada Concepción. Mantengamos en su lugar bien despertada la antorcha de nuestro fervor Mariano. Y, si falta luz, sean las Avenarias del Rosario el mejor homenaje que nuestros hogares cristianos tributen a la Madre de Dios.

S. E. el Jefe del Estado habla a los cadetes de la aviación argentina, al recibir su visita en el Palacio de El Pardo

Los aviadores hicieron objeto de un cordial y brillante agasajo a las Autoridades Españolas, durante el cual se impusieron a personalidades hispanas diversas condecoraciones argentinas

Madrid, 6. — A primera hora de la tarde de hoy fueron recibidos en el Palacio de El Pardo, por S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos los cadetes de aviación del Ejército argentino.

Al acto asistieron el Embajador de la República Argentina y la persona de la Embajada.

Don Francisco José Velez, dió lectura a unas cuartillas, que el Caudillo contestó con los siguientes términos:

Señor Comodoro y señores Jefes, Oficiales, Cadetes y Suboficiales de la Aviación argentina. Una muestra más de la grandeza de vuestro Presidente de su amor a España y de su cordial fraternidad de camarada, la consti-

tuye el hecho de que en alas argentinas y con el nombre simbólico de las tres históricas carabelas hispanas llegado a la nación española a traer el abrazo fraternal de aquel Jefe de Estado y el entrañable para la vieja patria de la más noble, lozana y preciosa de sus hijas.

Hemos de lamentar que vuestra presencia sea tan corta para nuestra mucha satisfacción y que apenas podáis aprovechar de todo lo que encierra este viejo solar.

Vuestros nombres que el estrechar vuestras manos habéis pronunciado me son familiares. Si discursiérais por nuestras capitales o por nuestros pueblos los tropezaríais a cada paso. Esta es la muestra más firme de nuestra

historia común y la demostración más grande de la unidad de los pueblos hispanos.

¿Qué pueblo, qué nación, qué raza se ha esparcido por el mundo y ha dejado tras de sí tan honda huella de su nombre, de su espíritu, de su fe o de su lenguaje por todo el ámbito por el que se para cruzo encontrareis torres que se levantan a los aires y cruces que se dibujan en el cielo, monasterios y universidades, apellidos gloriosos que otros españoles llevaron antes y a su lado todas aquellas cosas y productos desconocidos un día por el mundo ignoto y que llevó la madre patria sobre los lomos de sus hombres en sus tres humildes y pequeñas carabelas.

El Santo Padre pronuncia un mensaje en castellano, para el Congreso Internacional Mariano de Barcelona

CIUDAD DEL VATICANO, 7. (Efe). — Con motivo de la clausura del Congreso Internacional Mariano de Barcelona, el Santo Padre ha pronunciado, en castellano, el siguiente mensaje radiofónico:

"Nos sentimos conmovidos de un sincero gozo, siempre que podemos dirigirnos a un congreso donde se hallan reunidos tantos amados hijos nuestros, venidos de todos los confines del mundo y que nos profesan igual afecto e incondicional adhesión.

Es hoy grande nuestra alegría al hablar a los representantes de las Congregaciones Marianas, a los que profesamos entrañable amor, no sólo por nuestro paternal afecto de Pastor Supremo de la Iglesia, hacia una de sus más esmeradas misiones, sino también por los muchos recuerdos personales de nuestra juventud, cuando nos fué concedida la gracia de consagrarnos a la Madre de Dios en la Congregación Mariana.

Nos satisface, además, saber que os habéis juntado en torno al ejemplar Congreso de Barcelona, que no sólo es modelo de vida espiritual y eficaz actividad, mas también nos sirve de ejemplo de lo que puede y pudo, por la gracia de Dios y la ayuda de la Madre Inmaculada, el esfuerzo confiado y constante de sus celosos pastores en procurar el florecimiento de una Congregación Mariana.

Mas no se trata tan sólo de la benemérita Congregación de Barcelona, sino de todas las del mundo, especialmente las de España. En las Congregaciones de esa católica nación que os ha acogido con tanto amor, tenéis el ejemplo de la gran variedad, centro de la unidad esencial que ésta puede revestir, adaptándose de día en día, con notable flexibilidad a las más diversas necesidades de la Iglesia y a las circunstancias más diversas del momento actual, aunque permaneciendo siempre fieles a sus formas esenciales de espiritualidad y apostolado.

Cuantas veces nuestro predecesor, de gloriosa memoria, y Nos mismo, hemos recordado la rica tradición y actual eficacia de las Congregaciones Marianas, así como los imperiosos deberes que en la hora presente pesan sobre ellas y sobre las demás organizaciones serótinas para la formación espiritual de sus miembros y para el interés eficaz del apostolado.

Cuantas veces, digo, hemos también recordado que la Congregación Mariana, al colaborar fraternalmente con todos por la causa de Dios y por el bien de las almas, puede convertirse siempre, fieles a sus formas y características propias, en un eficaz instrumento de movimiento mundial de caridad apostólica, no precisa evitar los engaños:

Una es el peligro de exclusivismo, ya del elemento exterior con el trabajo superficial y "naturalista", acerca del cual Nos hemos llamado la atención ya en otro lugar, ya del elemento interior con una excesivamente tímida invocación a la piedad, que se conforma poco con las palabras del Señor.

En segundo lugar, es necesario prevenir el error de querer uniformar las actividades en pro de las almas y someterlas todas a una forma común, con mieda de concepción en todo a una a las tradiciones y al espíritu de la Iglesia heredera de la doctrina de San Pablo.

Como los ejércitos de las guerras, con sus armas y cuerpos, aseguran con sus diferencias, la armónica consagración común que llevará a la victoria, del mismo modo, junto a otras formas de celo.

Lo importante

Iglesia rectora de la armónica existencia de organizaciones de apostolado sealar, como las Congregaciones Marianas, y que prosperen y se desarrollen en sus formas y métodos, siendo dentro del Ejército de Cristo una bella muestra de la fecunda y múltiple labor del apostolado católico manifestado en diversas obras y organizaciones de trabajo, todas con un pensamiento y bajo la guía y protección de la Iglesia, en un haz arquetipo de amor y confianza, están rogando a Dios, supremo glorificador, se digno añadir nuevo florón a los privilegios de Nuestra Señora.

Ello nos recuerda el espectáculo impresionante de hace casi un siglo, cuando también las Congregaciones Marianas, uniéndose a las súplicas de toda la Cristiandad, se volvían a Nuestro Predecesor, de santa memoria y asimismo congregante mariano, con la humilde demanda de la proclamación del dogma de María Inmaculada, y después de tantos ruegos, pare-

cia callar en actitud expectante.

Os auguramos, con paternal benevolencia, nuevos progresos en la vida espiritual, elemento esencial de vuestras Congregaciones, para que ese pacífico ejército de María, esté dispuesto a la defensa abnegada y heroica de la Iglesia de Jesucristo. Nos, pedimos a Nuestra Madre Inmaculada que reina gloriosa en cuerpo y alma desde el Cielo, que en su intercesión la gracia que corre abundante de lo Alto, descienda sobre las dignas Autoridades eclesásticas y civiles que de las diferentes partes del mundo han querido realizar este Congreso con su presencia y adhesión sobre vosotros, amados congregantes, unidos en el sagrado amor a María todas las condiciones humanas, las más diversas clases sociales y las más apartadas naciones sobre aquellos que amáis, y sobre las almas que se benefician de vuestro celo, mientras, en prenda de Nuestro particular amor, impartimos ahora, de todo corazón, Nuestra Bendición Apostólica.

INMACULADA CONCEPCION



Mientras se desarrolla en Barcelona, en medio de la máxima solemnidad, el Congreso Internacional mariano, lo gentil y entusiasta a la Madre de Dios que, bajo tan distintas advocaciones es madre y protectora también de todos los hombres, apunta el calendario la fecha de hoy.

8 de diciembre: La Purísima Concepción. Gloria magna entre todas las glorias de María, cuya definición dogmática fué anhelada tanto y tanto por la humanidad; sostenida y defendida con tesón inquebrantable por los teólogos españoles; inspiradora de tantas páginas admirables de nuestros místicos; veneranda predilección con que

crismara el Eterno a la que, desde el Paraíso Terrenal quedó ya consagrada como corredentora de los hombres por la maternidad milagrosa y por el dolor sin medida,

Esta España, esencialmente Mariana, tiene como su galar don supremo el de hallarse bajo el patrocinio de la Virgen —que santificara en el Pilar su territorio— en el magno título de su Concepción sin mancha. Y lo tienen el Arma de Infantería y otros Cuerpos militares, que rinden hoy el tributo de su devoción más hondamente sentida a Quien vela por todos y a Quien a todos acoge bajo el manto bendito de su amor.

El Ministro de Trabajo en Ponferrada

LEON, 7. (Cifra). — El Ministro de Trabajo, don José Antonio Girón, que llegó esta mañana a Leon, emprendió a las nueve de la mañana, acompañado del Delegado Provincial de Trabajo y otras jerarquías y autoridades, viaje a la cuenca minera de Ponferrada y Villa Vilina, donde llegó alrededor de las once y media.

La localidad estaba engalanada y el Ministro fué objeto de un entusiasta recibimiento por parte de los millares de trabajadores que llenaban las calles de la población.

El Ministro, después de saludar a las autoridades, recibió varias comisiones. Después de almorzar, continuó su viaje por toda la zona de Palacios de Cid, Matarrosa, Babeño y Torro.

En todas estas localidades el recibimiento que dispensó el vicario al Ministro de Trabajo fué apoteósico.

El señor Girón conversó con diversas comisiones de obreros que le expusieron distintos problemas.

A las seis y media de la tarde, el Ministro llegó a Ponferrada. La ciudad estaba también engalanada, y las calles ocupadas por un inmenso gentío. El Ministro se dirigió al Ayuntamiento, donde era esperado por las autoridades locales y jerarquías sindicales, que le dieron la bienvenida.

El señor Girón, después de conversar con las autoridades, recibió numerosas comisiones de productores.

Derrota comunista en Finlandia

Welsinsky. — Se conoce el resultado de las elecciones municipales en 22 de los 36 distritos los cuales confirman la derrota comunista.

Los resultados son los siguientes:

- Conservadores, 15.160
- Social demócratas, 13.395
- Partido nuevo, 11.741
- Comunistas, 10.750
- Otros partidos, 1.444

to, Aire y Educación Nacional, Directores Generales de Seguridad, Prensa y Servicios del Ministerio del Ejército, Jefe de Estado Mayor Central, Jefe del Estado Mayor de la Armada, Jefe del Estado Mayor del Aire, Primer Teniente de Acaalde de Madrid, Director del Instituto de Cultura Hispánica, generales y otras personalidades.

En el curso de la recepción, el Comodoro Velez impuso, en nombre de su Gobierno, las siguientes condecoraciones:

La Gran Cruz de la Orden de Libertador San Martín a los Ministros de Marina y Aire; Encomienda de la misma Orden al Jefe de la Casa Civil de S. E., Jefe del Estado, comandante Fuertes de Villavicencio, y al Agregado del Aire de la Embajada de España en Buenos Aires, coronel López Haro; título de aviador militar honoris causa al Ministro del Aire, general González Gallarza; título de Estado Mayor honoris causa, al Jefe del Estado Mayor del Aire, general Fernández Longoria, y al general Lacalla, Director de la Escuela Superior del Aire; título de aviación militar, al mismo general Lacalle; título de aviación militar al coronel don Antonio Munais, Director de la Academia General del Aire, mismo título, al coronel don Manuel Martínez Merino, Director de la Academia de Aviación de León; título de aviador civil honoris causa al coronel don Rafael Martínez de Pison, Director General de Aviación Civil; y al coronel don Juan Bono, ex Director General de Aviación Civil.

El acto comenzó con la interpretación de los himnos nacionales español y argentino.

A continuación, el Comodoro Velez impuso las referidas condecoraciones entre grandes aplausos.

También hizo ofrenda al Director de la Escuela de Aviación de León de unos banderines y un sable de honor con destino a dicha Escuela.

Asistieron los Ministros de Asuntos Exteriores, Ejército, Marina, Aire, Justicia e Industria y Comercio, el Jefe de la Casa Civil de S. E., el Jefe del Estado, el Embajador de la Argentina en España, el Capitán General de Madrid, los Subsecretarios de Ejercí-

INFORMACION DEPORTIVA

Comentario a la jornada

Otra fecha completa de triunfo propio en la Primera División. Ni en un solo de los encuentros se llegó siquiera al empate.

Donde hubo mayor nivelación fué en el choque entre los rivales barceloneses, que jugado en el campo de Sarriá dió el triunfo, por la mínima diferencia, a los realistas, o sea al Español, que con ello se alejó un poquito de la cola, mientras que el Barcelona aun manteniéndose en el tercer lugar, que ya detentaba, queda empero a dos puntos de sus antecesores.

También en Oviedo se dió un encuentro numéricamente equilibrado, al vencer el Oviedo al Alcoyano por 4 á 3, conservando su misma posición los dos en la tabla.

Goleadas en Bilbao, Sevilla y Sabadell! En la ciudad norteña fué donde mayor vapuleo hubo, pues los leones sacudieron con furia la melena e hicieron víctimas al Tarragona. Sevillanos y catalanes de la Creu Alta dieron también fuerte a donostiaras y gijoneses.

Por dos goles ganó el Valencia al Madrid y por la misma diferencia el Atlético madrileño al Celta.

Sevilla y Valencia mantienen el codo a codo, situados en los dos primeros lugares. Los acolchonados de la capital ascienden un puesto, permutándolo con los vigueses. El Atlético Bilbao sube otro escalón, mientras el Tarragona baja dos y el Real Madrid tres, entrando ya éste en la zona peligrosa. Gijón, Real Sociedad y Alcoyano siguen empatados en los tres últimos lugares.

La situación va siendo ya diáfana por lo que hace referencia a cabeza y cola, ya que de Sevilla y Valencia a los tres colistas hay una diferencia de nueve puntos.

Incompleta la jornada de ayer en Segunda División. Al escribir estos comentarios los resultados de Valencia, que tanto nos interesa, y de Badalona. De ellos pueden derivarse cambios sensibles en la clasificación. Cuando estas líneas sean leídas se conocerán, también, por mediación de este diario, el resultado del Mastalla-Mallorca, pero no el que haya dado el partido Badalona-Granada.

De todas suertes hubo en esta División un triunfo en desplazamiento y un empate, el primero a cargo del Coruña en Castellón, con lo cual los gallegos recuperan el primer lugar si bien empatados con Valladolid, que fué el equipo que supo sacar un punto del campo murciano de La Condomina, y con el Málaga, vencedor ayer del Levante.

Hércules y Ferrol vencieron sin apuros a Baracaldo y Córdoba.

El Castellón y el Baracaldo quedan estancados con ocho puntos y el primero pasa a tener un —4 alarmante.

En nuestra edición de mañana volveremos —ya completada la jornada— sobre este comentario por lo que respecta a la Segunda División.

El choque entre los dos rivales mallorquines de la Tercera División se resolvió ampliamente a favor del Constancia, que además de jugar mejor que sus adversarios del Balears, tuvo también más suerte.

Con este resultado, al ser logrado en Son Canals, va recuperando ostensiblemente el equipo de Inca, que se aleja del peligroso puesto que durante buen número de jornadas venía ocupando; por el contrario el At. Balears va perdiendo terreno.

Registróse ayer un resultado sorprendente en grado superlativo: el colista indiscutible e indiscutido, el Tortosa, ganó en su propio campo al Lérida, uno de los que más salieron como favoritos en esta competición.

Hubo otro en este grupo que ganó en casa agena, el San Martín en Reus, que no siendo tan sorpresa como el antes mencionado, era también inesperado.

Por la mínima ganó el Júpiter, en el mismísimo Pueblo Nuevo, al Tarrasa, y el San Andrés, hasta ayer primero, no le pudo al Igualada en su feudo.

Hoy se habrán jugado los encuentros Gerona-Granollers y Sans-España Ind. Por esta razón, de ser incompleta la jornada, como en Segunda, dejáramos igualmente para mañana nuestro más amplio comentario.

At.-Balears 1 -- Constancia 4

Aunque por excesiva diferencia, el triunfo del equipo visitante fué merecido

Una vez más quedó confirmado ayer que el público aficionado al fútbol hace acto de presencia en nuestros campos siempre que de un choque entre rivales se trata, siempre que sospecha va a reñirse dura pelea y por consiguiente que la emoción será la tónica del encuentro. Así en la tarde de ayer registró Son Canals un entradón.

No defraudó el partido en cuanto a interés, ya que no decayó éste hasta bien avanzada la segunda mitad, o sea hasta que el once blanco hubo conseguido su tercer tanto, como tampoco por el nervio, por el entusiasmo que se puso en la lucha.

Pero hasta aquí llegó la cosa. De fútbol de calidad hubo poquísimo y aún cuando se dió en forma fugaz, sin continuación, leves chispazos pronto extinguidos.

El resultado de 4-1 constituyó una gran sorpresa y, en verdad, no cabe duda constituye un score excesivo por demás, aun mereciendo adjudicarse el Constancia el triunfo, si bien éste debió sonreírle por una mínima diferencia, todo lo más por un margen de dos tantos.

Repetimos que el encuentro —disputado con entusiasmo, con frecuencia demasiado ardorosamente— en cuanto a calidad dejó mucho

EL CORTIJO
Las mejores atracciones
FUTBOL

LOS ARTILLEROS GANARON EL SEGUNDO PARTIDO

Días antes, el jueves, fueron los infantes quienes por 3 á 0 ganaron la Copa ofrecida por el Arma de Artillería y el sábado, en el segundo partido jugado también en el mismo campo del La Salle los artilleros por 3 á 1 fueron los que se llevaron la Copa ofrecida por Infantería.

El encuentro de el sábado fué el reverso del jueves pues ambos equipos actuaban con entusiasmo.

Los artilleros vestían los mismos colores, mientras los infantes se presentaron con camiseta blanca.

La delantera artillera fué más perforadora y actuó con el santo de cara, mientras los infantes, apesar de la buena labor de su delantera se vieron, con el santo de espaldas.

De los 22 jugadores debemos destacar la excelente clase y juego del interior izquierdo de la infantería, un chaval «el pequeño» como le gritaban sus compañeros, que hizo verdaderas jugadas de maestro.

Arbitró regularmente el colegiado Sr. Ripoll.

La presidencia estaba ocupada por bellas señoritas que fueron obsequiadas con ramos de flores.

Terminado el encuentro el Coronel de infantería, nuestro amigo, D. Enrique Esquivas entregó al capitán del equipo la Copa y a cada jugador una medalla de plata y a los jugadores del once de infantería unas medallas doradas por haber ganado por el goal-average de los dos partidos 4 á 3.

Los artilleros dieron vivas a la Infantería que éstos con testarón con el viva a la Artillería.

que desear, ya que incluso la consecución de los tantos no conllevó la belleza que su ejecución adquiere cuando son producto de combinaciones medidas y remates potentes. Todos los de ayer fueron poco vistosos.

En cuanto al juego, al decir *demasiado ardorosamente* hemos querido adelantar que con mucha frecuencia se jugó excesivamente duro y que alguna que otra vez —más veces de lo debido— hubo violencia, por uno y otro lado, con mayor frecuencia por parte de los blanquiazules, no mostrando el árbitro señor Comas la energía de que pudo haber echado mano seguramente para no perjudicar futuras actuaciones, andando por esta razón bastante a la deriva.

El nerviosismo en los dos oponentes estuvo a la orden del día. No en balde se trataba de los rivales regionalidad que siempre repercute en la clase de juego practicado.

Los dos puntos fueron para el Constancia, que en realidad los mereció por jugar más que sus adversarios, por su mayor rapidez y por estar más en la brecha, si bien hemos expuesto ya antes que la diferencia fué excesiva.

Individualmente digamos que Albertí estuvo semi bien; Gil mejor que París; brilló en la media Pancho, en su táctica de juego retrasado, como tercer defensa, cumpliendo Simonet y Pericás, sobre todo el primero; en el ataque muy voluntariosos Miguelín y Adrover que trabajaron intensamente, cumpliendo García y Domínguez, en especial el primero muy oportunista y el mejor artillero no desentonando tampoco Morro.

De los vencidos derrochó valentía el meta Diego, si bien tuvo momentos de indecisión; flojeó bastante la zaga, lo mismo Amengual que Llompart; en la medular se distinguieron por su pagagiosidad las alas Oliver y Gay, batalladores incansables, teniendo que suplir a fuerza de fogosidad la gran lentitud de Prats, que facilitó la infiltración de los delanteros adversarios; sobresalió en la delantera el ala derecha, integrada por Bar-

celó y Alorda, cumpliendo mejor que en anteriores encuentros Cañellas, sin llegar a cuajar una buena actuación, y flojeando muchísimo Marroig y Catañy.

El primer tiempo finalizó con empate a un tanto, logrando primero el del once palmesano, a los 25 minutos, rematando Barceló, por bajo, un golpe franco sacado por Oliver, y el tanto del Constancia en un saque ejecutado por García.

A los nueve minutos de la segunda mitad se produjo el segundo gol de los visitantes, en un tiro de Morro que Llompart, al desviarlo, ayudó a entrar.

Hubo después dos ocasiones magníficas para lograr el At. Balears la igualdad, estrellándose empero dos potentes tiros en el maderamen del marco defendido por Alberty cuando éste se hallaba irremisiblemente batido, siendo ello decisivo para el futuro desarrollo de la lucha o sea que influyó poderosamente en el resultado del encuentro, que decidido quedó al lograr García el tercer tanto y más aún como algo definitivo al conseguir el mismo exterior el cuarto.

Del arbitraje de Natalio Comas hemos dicho ya que anduvo a la deriva, no teniendo su día, si bien hemos consignado igualmente que se mostró poco enérgico en atajar el juego violento seguramente por no perjudicar a nuestros equipos.

Estos, formaron así:
Constancia: Albertí; Gil, París; Simonet, Pancho, Pericás; García, Morro, Adrover, Miguelín y Domínguez.
At. Balears: Diego; Amengual, Llompart; Gay, Prats, Oliver; Barceló, Alorda, Cañellas, Catañy y Marroig.

EL CORTIJO
Mary Roja y Menchu Vargas
RON BACARDI

REFLEXIONE!
Ya que no puede evitar las enfermedades ni las operaciones, evite el trastorno económico que las mismas pueden ocasionarle ingresando en
"MEDICA MALLORCA"
Vía Portugal 3. Teléfono 4051, que por una cuota insignificante le prestará toda clase de servicios sanitarios.
¡NO LO DUDE!

La bicicleta que usted desee, al contado y a plazos, la encontrará en
Establecimientos MINACO

CHAMPAGNE
Monterrey
10 pesetas botella
Para pedidos MIRET S. A.—Tel. 1516
Precios especiales para revendedores

BLenorragia HERMANOS ALONSO
Ex-Alumnos de los Hospitales FACULTAD DE MEDICINA DE PARIS ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILIS
CONSULTORIOS
Avda. Alejandro Rosselló, 117 Tel. 2321 Rubí, 2. Entlo. (Equinas Sindicato) En La Puebla. Calle Ancha 12, Todos los domingos de 10 a 12.

CLASIFICACIONES

I DIVISION						II DIVISION									
Equipos	J.	G.	E.	P.	F. C. P.	Equipos	J.	G.	E.	P.	F. C. P.				
Oviedo 4—Alcoyano 3	11	6	4	1	27	9	16	Mestalla—Mallorca	11	7	1	3	28	14	15
At. Bilbao 7—Tarragona 0	11	8	0	3	29	11	16	Castellón 0—Coruña 1	11	6	3	2	23	13	15
Valencia 4—Madrid 2	11	5	4	2	18	13	14	Murcia 0—Valladolid 0	11	7	1	3	32	22	15
Español 2—Barcelona 1	11	5	3	3	31	16	13	Málaga 4—Levante 2	11	7	0	4	35	20	14
—At.—Madrid 3—Celta 1	11	5	3	3	21	15	13	Hércules 6—Baracaldo 2	11	5	2	4	27	18	12
Sevilla 5—R. Sociedad 0	11	5	2	4	27	19	12	Ferrol 11—S. 4—27	11	5	2	4	27	18	12
Sabadell 5—Gijón 0	11	4	2	5	23	20	10	Mestalla 11—4	11	3	4	4	14	28	11
								Murcia 11—3	11	3	4	4	18	22	10
								Mallorca 11—4	11	4	2	5	21	32	10
								Levante 11—4	11	4	1	6	31	26	9
								Córdoba 11—3	11	3	5	5	17	9	
								Badalona 10—4	11	1	5	26	30	9	
								Castellón 11—3	11	3	2	6	18	28	8
								Baracaldo 11—4	11	4	0	7	21	38	8
								Granada 10—3	11	1	6	16	25	7	

BASCULAS SINDICATO
MFRU BALANZAS 101

Fueron ayer las carreras de caballos lo que se esperaba

Unicamente debemos recoger, lamentándolo, que el excelente programa, reproducción exacta del que fué suspendido el día 30, se viera un tanto recortado por la ausencia de un número de productos inscritos bastante mayor que el registrado en anteriores fechas, en las cuales iba notándose cada vez más interés por parte de propietarios y caballistas, para que las competiciones revistieran cada vez mayor esplendor.

Aparte de ello, reconozcamos que en todas las cinco pruebas que figuraban en el programa se luchó intensamente en busca de la victoria, menudeando los momentos en que el público pudo sentir la más viva emoción, fomentándose pelotones que casi parecían imposibles de deshacer, y hasta —en la cuarta— originándose un accidente por suerte sin consecuencias en el afán de uno de los conductores por pasar a los que le precedían.

Detalle interesante lo constituye la victoria de «Nervioso» en la primera carrera. «Nervioso» podría decir que debutaba, pues no se le ha visto inscrito desde la fecha del Gran Premio Nacional 1947. Otro producto casi nuevo en nuestra pista, «Mahoma», formó con él la quiniela ganadora, pagada a 126 pesetas en su boleto de a cinco. Segundo colocado fué «Mallorca», tampoco uno de los productos que más asiduamente acuden a la lucha.

En la segunda carrera, cuya quiniela se cotizó a 40 pesetas, «Nichel» pudo vencer a «Montaraz» siempre enemigo peligroso y entró en meta precediéndolo. Ocupando el tercer puesto llegó «Brillante», y la quiniela se cotizó a 124 pesetas.

«Ifni», que ha sido siempre un magnífico producto, dió nuevas pruebas de su calidad al vencer en la tercera carrera. «Limberg» logró soberbiamente formar con aquél la quiniela ganadora, pagada en la mutua a 124 pesetas.

No acudió a la pista «Gas», en quien se había depositado gran parte de la expectación de los aficionados que le creían favorito para la cuarta carrera. Pero en ella se batió el cobre de lo lindo sin que fuera posible, sin embargo, desbancar al número 1. «Litri II» que ganó al cabo llegando a la meta seguido de «Júpiter», quiniela que se cotizó a 53 pesetas.

También «España», el otro ejemplar mallorquín estuvo a punto de poder aproximarse a la victoria, pero una desmontada hizo que le pasara «Scopas» y luego «Renard Argenté II» en un avance maravilloso en la última recta llegó a situarse en segundo lugar, dejando a «España» solamente el tercero. La quiniela fué la mayor de la tarde, pagándose a 221 pesetas.

EL CORTIJO
Mary Carmen Sánchez

CAFES y BARES
A los propietarios de dichos comercios que durante el pasado mes de Noviembre, les hemos instalado cafeteras exprés

NUMBAR
Les agradecemos su compra y nos ratificamos en cuanto a garantía les hemos ofrecido.

- D. Sebastián Mas — Plaza España, 12 — Felanitx.
- D. Sebastián Benassar — Pl. España, 18 — Felanitx.
- Grupo Sanidad Militar de Palma.
- Doña Margarita Gelabert — Bme. Catañy, 1 — Felanitx.
- D. Andrés Obrador — Cardenal Rex, 9 — Palma.
- D. Juan Blando — Plaza Abastos — Palma.
- D. Jaime Antich — Triquet 2 — Sineu.
- Sra. Vda. G. Valls — Const. tucción, 12 — Mañacor.
- M. FRAU — Sindicato 101 — Tel. 2133.

Mediodía
Empieza la hora del aperitivo. Vá, no olvide ya, por favor, tomar el aperitivo PALO SUAU es el más exquisito y el que más satisface su paladar.
¡Baja el legítimo!
PALO SUAU
Elaborado en su Expedientia formula.

Enfermedades de la piel
SEBASIÁN SOLER
Sífilis Blenorragia
Consultas: 10 á 1 y de 6 á 8
San Miguel 79—1.

BOTAS PARA INDUSTRIAS
CASA CODINA
(JUNTO AL BOANE)

Positivos y negativos

Primera División
Sevilla, Valencia y Barcelona + 4
Celta + 3
At. Madrid + 1
At. Bilbao, Tarragona y Madrid 0
Sabadell y Oviedo —2.
Español, Alcoyano, R. Sociedad y Gijón —3
El Madrid y el Español, con un partido menos.

Segunda División
Coruña y Valladolid + 5
Málaga + 3
Hércules + 2
Ferrol y Mestalla 0
Levante, Córdoba, Badalona y Mallorca —1
Murcia y Baracaldo —2
Granada —3
Castellón —4
Mestalla, Badalona, Mallorca y Granada, con un partido menos.

Tercera División
Júpiter, San Andrés y Gerona + 5
España Ind. + 3
Lérida y Tarrasa 0
Reus, Igualada y Constancia —1
At. Balears y San Martín —2
Sans —3.
Granollers y Tortosa —4.
Gerona, España, Sons y Granollers, con un partido menos.

III DIVISION
At. Balears 1—Constancia 4
Júpiter 2—Tarrasa 1
Gerona—Granollers (hoy)
Lérida 1—Tortosa 2
Sans—España (hoy)
Reus 1—San Martín 2
Igualada 2—San Andrés 1

Equipos	J.	G.	E.	P.	F. C. P.		
Júpiter	11	7	3	1	20	8	17
Gerona	10	6	3	1	24	15	15
San Andrés	11	6	3	2	26	11	15
España	10	6	1	3	22	12	13
Lérida	11	5	2	4	20	14	12
Igualada	11	5	2	4	19	18	11
Reus	11	4	3	4	18	21	11
Tarrasa	11	4	2	5	21	20	10
At. Balears	11	4	2	5	14	18	10
Constancia	11	3	3	5	16	21	9
San Martín	11	3	2	6	12	26	8
Sans	10	3	1	6	17	18	7
Granollers	10	2	2	6	14	27	6
Tortosa	11	2	2	7	10	23	6

José María Sert
Su vida y su obra por Alberto del CASTILLO
Volumen de 612 páginas en total, 256 con ilustraciones de Texto a página entera, y 356 de Texto con otras 132 ilustraciones intercaladas. Tamaño 34 x 26 cm. Encuadernación holandesa, lomo de piel con nervios.
360 Ptas.
De venta en librería J. Tous

Fiesta de la Inmaculada Concepción

LA INFANTERIA A SU PATRONA

Con más solemnidad si cabe que los otros años, han celebrado los Cuerpos de Estado Mayor, Jurídico Militar, Oficinas Militares, Veterinaria y Farmacia, la fiesta de su Patrona, la Purísima Concepción.

Misa en San Francisco

En la Plaza de San Francisco ha formado un Batallón del Regimiento de Infantería con Bandera y Banda de música, al mando del Comandante D. Bartolomé Llompart, para rendir los honores correspondientes.

A la puerta del templo el Coronel Jefe del Regimiento de Infantería, D. Enrique Esquivias ha recibido a las autoridades y personalidades invitadas al acto.

Los Excmos. Sres. General Gobernador Militar de Mallorca, Vicealmirante Jefe de la Comandancia General de la Base Naval de Baleares, y Capitán General por el orden de llegada han revistado las fuerzas, acompañados del Coronel Sr. Esquivias, interrumpiendo la banda de música la marcha de Infantes.

A las diez y media han penetrado autoridades y demás personalidades en el templo que lucía sus mejores galas.

Presidía en el Altar la imagen de la Purísima Concepción que tenía a los pies la Bandera Patria y en su parte superior había completamente iluminado a colores, el emblema de la gloriosa infantería. Colocados en el presbiterio había, orlados de luz, los distintivos de los demás Cuerpos antes citados.

Toda la iluminación proyectaba una luz casi cegadora que daba al recinto un aspecto en verdad impresionante.

Cuando el órgano ha atacado el Himno Nacional, la gloriosa Enseña escoltada, ha sido conducida en medio de gran emoción hasta el Altar, donde los gastadores con sus armas relucientes, prestaban guardia de honor.

Seguidamente ha principiado la Misa cuyo celebrante ha sido el Capellán del Regimiento de Infantería de Palma, Rdo. D. Jaime Daviu Romaguera, interpretando durante la misma el órgano, diversas y bellas composiciones; y en el momento de Alzar, la Banda de los Infantes ha dejado oír el Himno Nacional.

Ha ocupado el púlpito el Delegado Provincial de Educación, Rdo. D. Sebastián Grava, que con su elocuencia singular ha tejido un bellissimo sermón ensalzando la epopeya de los Ejércitos Españoles que escogieron como Capitana a la Inmaculada Concepción, rubricando el emotivo panegírico poniendo de relieve la gesta del Caudillo Salvador de la Patria.

A la izquierda del Altar han tomado asiento: los Excmos. Sres. Capitán General de Baleares, D. Carlos Asensio Cabanillas; Vicealmirante Jefe de la Comandancia General de la Base Naval de Baleares, D. Luis Vierna y Belando; Gobernador Militar de Mallorca, señor Gual de Torrella; Generales Lambea y Hernández Francés, Subinspector de las tropas y Jefe de las de Artillería, respectivamente; Ilustre Coronel Sr. Frutos, Jefe de la Región Aérea de Baleares y el Ilmo. Sr. Comandante Militar de Marina de Mallorca, Sr. Navarro. Detrás se situaron el Comandante de la flotilla de Submarinos surta en nuestro puerto, los Jefes de los Estados Mayores de tierra, mar y aire y altas jerarquías del Ejército.

A la derecha se han situado el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, D. José Manuel Pardo Suárez; Ilmo. se-

ñor Alcalde de Palma, Don Juan Coll y Fuster; Excmos. Presidentes de la Audiencia Territorial y Provincial, señores Fernández de Castro y Fernández Alvarez, respectivamente; Fiscal de la Audiencia, Sr. Téllez; Presidente de la Exema. Diputación, Sr. Blanes Boysen; Delegado del Trabajo, Sr. Gil Blanco; Fiscal de Tasas, señor Gil Saez. Detrás de estos situáronse el Comisario Jefe de Policía, D. Leandro Pérez, con otros Jefes de la plantilla; los Ingenieros Jefes de las Obras Públicas y del Puerto, Sres. Forteza y Reza, respectivamente; Secretario particular del Gobernador, D. Luis García y otros señores.

En los bancos centrales han tomado asiento la distinguida esposa de S. E., el Capitán General e hija; y las esposas también de nuestras primeras autoridades.

Las Comisiones militares estaban nutridísimamente representadas.

El templo rebosaba de fieles que se han sumado a la solemnidad.

Terminada la religiosa ceremonia, la Enseña Patria, con los mismos honores que a la entrada, ha sido conducida al lugar que ocupaba junto al Batallón que rendía honores.

Acto seguido las autoridades militares y civiles, acompañadas del Padre Director de los franciscanos han abandonado el templo.

El Excmo. Sr. Capitán y acompañantes han ido a situarse en el lugar acotado al efecto, en la acera de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, para presenciar el desfile de la tropa.

Los demás invitados se han colocado en otros lugares previamente dispuestos.

Un público numeroso que llenaba la Plaza de S. Francisco se disponía también a presenciar el paso de los soldados.

Seguidamente han iniciado la marcha las fuerzas y con impecable marcialidad han desfilado brillantemente, terminando con ello los actos de la mañana.

En el Cuartel de Infantería

En el Cuartel de Infantería ha habido este mediodía un vino de honor, honrado con la presencia del Excmo. Sr. Capitán General y otras altas jerarquías del Ejército.

Rancho extraordinario a la tropa

En medio del jolgorio más optimista ha sido servido a la tropa un rancho extraordinario, caracterizándose por el buen humor reinante, no faltando la nota patriótica.

En la Catedral

Nuestro amado Prelado ha impartido la Bendición Papal.

Este mediodía en nuestro primer templo han tenido lugar las solemnidades acostumbradas y a las que se han asociado casi todas las autoridades militares y civiles que habían asistido a la Misa de los Infantes.

El Ayuntamiento, que ha acudido en Corporación, estaba presidido por el Primer Teniente de Alcalde, señor Conde de Olocau.

Las vastas naves de nuestro primer templo estaban repletas de fieles, ofreciendo un magnífico aspecto.

S. E. el Arzobispo Obispo de Mallorca, Dr. Miralles ha impartido la bendición papal.

EL CORTIJO Elena Francis

VENDO salón, salita, librerías, armarío grande, estufa, nevera, metales y otros enseres. Ce do piso. Calle Luis Salvador, 187-1.º, de 11 a 3. (13367)

Nuevo triunfo electoral del Gral. De Gaulle

17 PUESTOS EN EL MUNICIPIO DE EL HAVRE

El Havre.—Según los primeros resultados conocidos de las elecciones municipales celebradas en esta ciudad, los candidatos del Gral. De Gaulle han obtenido 17 puestos los comunistas 12 y los restantes partidos 7.

Esto representa una derrota comunista, toda vez que en las elecciones de Octubre los degaullistas cobraron 10 puestos, los comunistas 16 y las demás fuerzas 11.—Efe.

Ha fallecido Tristan Bernard

París.— A la edad de 81 años ha fallecido el célebre humorista francés Tristan Bernard.

El conocido autor llevaba enfermo una larga temporada.

Siria ha ordenado la movilización general

COMO SE SABE, ES EL PRINCIPAL PAIS QUE PROPUGNA LA GUERRA CONTRA LA PARTICION DE PALESTINA

Londres.—El parlamento de Siria ha ordenado la movilización general del ejército, según anuncia la agencia de información británica «Exchange Telegraph».

Siria es la principal nación del Oriente Medio, dedicada a propugnar la guerra contra la partición de Palestina.—Efe.

El Cairo.—El Gran Muftí de Jerusalén, Jah Amin El Hussein, ha llegado a esta ciudad procedente de El Líbano.—Efe.

EL CORTIJO Orquesta Marfil



UN ESTRENO QUE CAUSARA SENSACION

Metro Goldwyn Mayer

Tendrá el honor de presentar



Una pareja que pasará a la historia del cine. Un hombre audaz y una mujer hermosa en la más romántica aventura.

Hoy y mañana SIGUE EL EXITO DE Siempre en mi corazón. Un film Warner Bros por KAY FRANCIS WALTER HUSTON y GLORIA WARREN. La película que comenta todo Palma.

Después de un breve respiro, vuelve a empeorar la crisis obrera en Francia

Los empleados gubernamentales declararán la «huelga de advertencia» hoy mismo, y a ellos se unirán durante los dos días de duración de la misma, los obreros del «metro» y autobuses.

París.—Después que los dirigentes obreros de la CGT rechazaron la oferta del gobierno de Schuman para poner fin a las huelgas, han ordenado a todos los huelguistas en el país que reabran sus esfuerzos en su lucha contra la tendencia a reanudar el trabajo, que estaba aminorando la crisis obrera francesa.

Como resultado de este fracaso de las negociaciones entre el gobierno y los comunistas, se espera que la «huelga de advertencia» de 1.200.000 empleados públicos comenzará hoy lunes, sin aplazamiento, si bien no existe mucha seguridad de que todos los funcionarios del Estado obedezcan la orden de huelga.

Los jefes del Sindicato de Transportes de París se han reunido anoche con el fin de determinar si los obreros del «Metro» y autobuses irán o no a la huelga, en solidaridad con la de empleados públicos.—Efe.

París.—El tren expreso de Lyon a París ha descarrado cerca de Euse.

Se supone que el descarrilamiento obedeció a un acto de sabotaje. Los daños han sido insignificantes. Véase se encuentra a diez kilómetros de Lyon.

Gracias a las precauciones que se habían adoptado, no ha ocurrido una verdadera catástrofe, pues los torrillos de los raíles habían sido quitados por los sabotadores a la entrada de un túnel donde ordinariamente pasa este tren a una velocidad de 95 kilómetros por hora; pero como medida de precaución se había reducido la velocidad hasta los 25.

Solamente la locomotora y dos vagones se salieron de los raíles.—Efe.

París.—Los obreros del «metro» y autobuses de París han acordado unirse a los empleados públicos en su «huelga de advertencia» que durará dos días y dará comienzo hoy lunes.

París.—Las tres líneas del «metro» de París han comenzado a funcionar normalmente a las seis de la mañana de hoy, a pleno rendimiento, pero los empleados de la compañía no están muy seguros de poder mantener con toda eficiencia el servicio durante todo el día.

El servicio de autobuses ha sido reducido, a causa de que los huelguistas han sembrado de tachuelas las calles de sus itinerarios para producir pinchazos en los neumáticos.—Efe.

Han regresado a su Patria los cadetes del aire argentinos

El Embajador de la República hermana y los Ministros del Aire y de la Marina acudieron al aeropuerto a despedirlos

Barajas.—Este mediodía han salido del aeropuerto de Barajas las tres aeronaves «Santa María», «La Pinta» y «La Niña» en las que realizan el viaje de regreso a su Patria los cadetes de la Escuela Militar del Aire argentina.

Acudieron a despedirlos el embajador Dr. Radio, los Ministros del Aire, General González Galarza y de Marina, Almirante Regalado; Subsecretario del Aire General Saez de Burugoa; jefe del Estado Mayor General Fernández Longoria; Subsecretario

de Industria señor Merello; Jefe de la Casa Civil de S. E. el Jefe del Estado señor Fuentes; Generales Luque, Lacal e. Lafont, Donzolo, Aymet y Barón; Presidente de la Diputación Provincial, todos los Directores Generales del Ministerio del Ministerio del Aire y el jefe de la Sección de Prensa.

Formaba una compañía de la Región Aérea Central, con el estandarte y banda de música.

A las doce menos cuarto formaron los cadetes argentinos a las órdenes del Comodoro don Francisco José Vélez, que mandaba la expedición. El Ministro del Aire estrechó la mano del Comodoro y deseó a todos una felicísimo viaje de retorno a su Patria. El embajador don Pedro Radio pronunció unas palabras emocionadas, dirigidas a los cadetes de su nación, a los que deseó se lleven de España la clara y elocuente impresión de este país en donde se les ha recibido con los brazos abiertos.

También habló a los expedicionarios el agregado aéreo de la embajada, Brigadier Sustaita, para pedir a los cadetes que después de haber visto lo que es España, contribuyan en la medida de sus fuerzas a «desbacer» lo que aun queda de leyenda negra que tan injustamente circula.

Seguidamente los Ministros y el Embajador se despidieron del Comodoro Vélez y estrecharon la mano de cada uno de los cadetes argentinos. La banda interpretó lo himno nacional y de los dos países y poco después los cadetes se fueron a los aparatos.

A las dos y cinco minutos despachó «La Pinta» que fue despedida entre grandes aclamaciones por el numeroso público congregado en el aeropuerto y salidos los aviones de los cadetes a las once y veinte de la mañana en España.

A las once y veinte de la mañana «Santa María» en la que hace el viaje el Comodoro Vélez y por último «La Niña».

Las aeronaves dieron una vuelta en torno al aeropuerto y desaparecieron en el espacio entre entusiastas vítores y aclamaciones.

Por último, las fuerzas que habían acompañado a los cadetes se despidieron de los Ministros y el Embajador en el aeropuerto.

ALBUM de las Galerías de Pinturas de los Museos Alemanes

(Kaiser — Friedrich — Museum, de Berlín; Galería de Dresde; Pinacoteca de Múnich).

Introducción Histórica y texto explicativo de Koetscham —Philippi — Von Reber.

Sesenta reproducciones en color.

300 ptas. ejemplar. Además ya se han publicado Museo del Prado y Museos de Florencia.

De venta en librería J. Tous

Esta tarde en Valencia

El «Mallorca» empata con el «Mestalla» 3-3

Teruel fué lesionado al empezar el partido cubriendo su puesto Matos y en la segunda parte Rovira fué expulsado por el árbitro Barberi

Con un tiempo espléndido se ha celebrado esta tarde en Valencia el encuentro Mestalla-Mallorca que ha sido retransmitido por Radio Mallorca.

A las órdenes del colegiado Sr. Barberi los equipos se alinearon en la siguiente forma:

MALLORCA: Bennasar; Teruel, Mesquida; Matas, Rovira, Pueyo; Oliva, Montalvo, Mijares, Iturbe, Pocoví.

MESTALLA: Izquierdo; Saenz, Moreno; Mir, Ferrer, Pomar; Ferruses, Fuertes, Zaragoza, Torres y Riera.

Entre el público valenciano había despertado gran curiosidad el debut del medio centro argentino Herrero, que tan excelente actuación tuvo el domingo pasado en Valladolid.

El campo está casi lleno, apreciándose solamente algunos claros en las tribunas de general y preferencia.

Empieza el juego con dominio alterno de los dos bandos, que llevan el esférico de una a otra portería, sin que llegue a producirse ningún momento de verdadero peligro. Así transcurre un cuarto de hora aproximadamente, sin que pueda pronosticarse nada aun sobre el resultado.

Teruel, a los pocos momentos de juego, en un pie a pie con un jugador del Mestalla, ha resultado lesionado cojea visiblemente.

Alrededor de las cuatro menos cinco, el medio izquierdo del Mestalla pasa al interior y éste al delantero centro que pasa, a su vez el extremo derecho que centra sobre puerta. Al despejar Mesquida, lanza el balón a corner.

Sacado el corner, Mesquida despeja pero falla y Bennasar, confiado en que el defensa mallorquinista remataría el balón, lo deja pasar y se marca el primer gol contra el Mallorca.

Un cuarto de hora después Montalvo recoge un saque de fuera de banda, pasando muy bien a Oliva, que centra sobre Mijares, quien acosado por Herrera y los defensas valencianos, pasa a Iturbe que, completamente desmarcado, fusila a placer al portero mestallista, consiguiendo para el Mallorca el tanto del empate.

Puesta nuevamente en juego la pelota y después de un avance del Mallorca, Pocoví lanza un golpe franco contra el Mestalla; lo tira sobre Iturbe, que desvía la pelota sobre Oliva, el cual no tiene más que hacer que el pie y suavemente conseguir el segundo tanto para el equipo mallorquin.

La emoción se pone al rojo vivo, pues el Mestalla empieza a forcejear para anular la ventaja mallorquinista y por faltan apenas unos minutos para el final de la primera parte.

En un avance de la delantera, recoge el balón el extremo derecho que, en clarísimo fuera de juego, tira fuerte sobre puerta batiendo a Bennasar y logrando para el Mestalla el gol del empate.

La primera parte termina con el tanteo de 2-2. El Mallorca juega con sus líneas completamente desarticuladas pues Teruel, que se resiente más a cada momento de su lesión, ha tenido que pasar al extremo, siendo substituido en su puesto por Matos y pasando Oliva a ocupar el puesto de medio derecha.

Se han tirado 4 corners contra el Mallorca y 2 contra el Mestalla.

SEGUNDA PARTE

Unos diez minutos después de comenzada la segunda parte, Iturbe recoge un balón enviado desde casi el mismo centro del terreno y en jugada personal dribla a varios contrarios, introduciendo el esférico por el ángulo derecho de la puerta de Izquierdo, en la misma intersección del poste con el larguero, 3-2 a favor del once mallorquin.

Otro momento de peligro para la meta valenciana se produce al pasar un tiro muy fuerte, rozando el poste.

Un «manos» de Pueyo castigado con golpe franco desde la línea de penalty en consecuencia de ciertos incidentes al formarse la barrera es expulsado Rovira.

Un corner contra el Mallorca es lanzado muy cercano al sobree la meta de Bennasar, lanzándose todos los jugadores valencianos al remate, logrando Herrero el tanto del empate.

El once palmesano juega ahora muy handicapado, pues además de la lesión de Teruel, tiene que cubrir el puesto del medio centro Rovira, expulsado del campo.

El Mestalla se pone un tanto violento, Bennasar, pocos minutos antes de terminar el encuentro, recibe un gran patadón en la pierna izquierda del que se repone al poco tiempo.

Con este resultado, a 3 termina el encuentro.

El colegiado Sr. Barberi ha efectuado un arbitraje muy discreto, señalando imparcialmente las faltas de uno y otro conjunto, no pudiéndose reprochar en definitiva, más que un error de bulto. El árbitro fuera de juego que ha dado lugar al segundo gol del Mestalla.

El Mallorca ha jugado un excelente encuentro, poniendo todos los elementos un gran entusiasmo y codicia.

El público valenciano, muy correcto.

El Mallorca queda ahora con 10 puntos en la clasificación general, y en la de positivos y negativos rescata al menos 1 quedándose por consiguiente en cero.

Joe Louis vencedor por puntos de Joe Walcott

Se calcula que por la pelea del campeonato mundial a Joe Louis le han correspondido en total unos seis millones de pesetas y a Walcott unos cuatro millones y medio.

Parece que el menager de Walcott ha presentado una protesta contra el fallo que la Comisión de boxeo parece dispuesta a estudiar.

Las tarjetas de los jueces que intervinieron en el combate dan a Walcott una puntuación de 37 y a Joe Louis de 32.

El árbitro concedió a Walcott 13 puntos y a Joe Louis 12.

El juez Torbes dio a Joe Louis nueve puntos y a Walcott 12.

El cronista de «Sunday Pictorial» dice que el match fué claro de Walcott.

Se asegura que Joe Louis ha aceptado de Walcott un combate revancha que se celebrará el mes de junio.

CEDO magnífica habitación soleada, balcon vía primer piso, baño, ducha y otros enseres. Ce do piso. Calle Luis Salvador, 187-1.º, de 11 a 3. Informes: Ma. Sta. Eulalia, 10